CITTA' SOMMA VESUVIANA

PROVINCIA NAPOLI

gistro Pubblicazioni di Matrimonio -- Vol. 1 76Parte Serie Atto n. Anno

ATTO DI PUBBLICAZIONE DEL MATRIMONIO

L'UFFICIALE DELLO STATO CIVILE VISTI I REGISTRI DELLO STATO CIVILE

CERTIFICA CHE:

Nel Comune di

SOMMA VESUVIANA (NA)

Intendono fra loro contrarre matrimonio: CATTOLICO

SPOSO

SPOSA

NOCERINO BOCCIA ROBERTA **GENNARO** stato civ. NUBILE stato civ. CELIBE nata in POLLENA TROCCHIA (NA) nato in POLLENA TROCCHIA (NA) li' 24/03/1992 li' 08/06/1993 Anno 1992 N. 129 I Anno 1993 N. 295 I prof. prof. res. SOMMA VESUVIANA (NA) res. SOMMA VESUVIANA (NA) citt.a ITALIANA citt.o ITALIANA

Ministero dell'Economia MARCA DA BOLLO

e delle Finanze

Il presente atto di Pubblicazione, del quale sono stato richiesto, e' stato fatto in esecuzione degli artt. 93, 94 e 95 del Codice Civile e art. 50 del D.P.R. 396/2000 per l'ordinamento dello Stato Civile e art. 6 della legge 27 maggio 1929, n. 847.

Chi, avendono la qualita', ritenga sussistano le condizioni previste dalla legge per proporre opposizioni dovra' seguire le indicazioni degli articoli n.102 e seguenti C.C. e degli articoli n.59 e seguenti D.P.R. n.396 /2000.

SOMMA VESUVIANA, 14/09/2020

